ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO DE 2013.

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Gilmar Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Joice Silvinha Froehlich, Luiz José Spaniol, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, William Kunz e Pedro Lauri Schmitz. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº12 (número doze), lida fora do período da Sessão. Como ninguém se manifestou, colocou o Presidente da Mesa Diretora a mesma em votação. Sendo a referida Ata aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador William Kunz, visto que não havia participado da mencionada reunião. Em seguida expôs o Presidente da Mesa Diretora, que devido ao fato de a Ata da Reunião anterior ser muito extensa, os vereadores de comum acordo, haviam decidido pela leitura da mesma fora do período da Sessão, para votação na próxima semana. Em continuidade, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Poder Executivo Municipal o ofício: Of.Cam.039/2013 (ofício Câmara número zero trinta e nove barra dois mil e treze), convidando os vereadores para se fazerem presentes na Escolha das Soberanas da XI Schmierfest, a realizar-se no dia 18 (dezoito) de maio, às 19h (dezenove horas), no Salão Gewehr. Do vereador Luiz J. Spaniol o Of.nº013/LJS/2013 (ofício número zero treze barra dois mil e treze), encaminhando, em anexo, a Indicação Nº009/2013 (número zero zero nove barra dois mil e treze), e solicitando que a mesma fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura desta. Procedendo o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº009/2013 (número zero zero nove barra dois mil e treze) apresentada pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando retificação do edital TP Nº006/2013 que visava a contratação de serviços médicos de ginecologia/obstetrícia visando tornar público o fato de que os interessados(as) deveriam estar habilitados na Prefeitura no mínimo com três dias de antecedência a realização da licitação. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos, nem em pauta, bem como não havendo vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao munícipe Alcido Morschel, por ter prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada. Convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 22 (vinte e dois) de maio do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE
